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Uvodno sporočilo

Spoštovane štipendistke in štipendisti Slovenske vojske,

spominjam se lastne odločitve pred 30 leti, da kot študent
obramboslovja postanem štipendist MORS. Takrat, nekaj let po
osamosvojitvi, je bil pridih desetdnevne vojne še zelo močan.
Sprejel sem izziv in se pridružil Slovenski vojski - organizaciji, ki je
že takrat omogočala karierni razvoj. Absolutno mi ni žal, da sem
sprejel to mladostniško odločitev. 

Tudi vi ste jo sprejeli, s tem pa naredili pomemben korak ne le v
smeri svoje strokovne in osebne prihodnosti, temveč tudi v smeri
služenja domovini. In kakšen je pridih časa danes? Slovenska
vojska danes deluje v zahtevnem, hitro spreminjajočem se in
zaostrenem varnostnem okolju, zato potrebujemo sposobne,
razgledane in motivirane posameznike, ki razumejo pomen
strokovnosti, interdisciplinarnosti in sodelovanja, pa tudi etičnega
ravnanja. Prav vi ste tisti, ki boste sooblikovali prihodnost
Slovenske vojske in prispevali k učinkovitemu uresničevanju
njenega poslanstva.

Pred vami je informator, ki vam zagotavlja celovite informacije o
poteku štipendijskega razmerja, nadaljnjem vključevanju v
Slovensko vojsko ter njenih ključnih letnih dogodkih in
aktivnostih, ki so vam namenjene in vas utegnejo zanimati.
Štipendiranje vam poleg materialne podpore prinaša priložnost za
pridobivanje izkušenj in razvoj vodstvenih sposobnosti,
vključenost v kolektiv, ki temelji na pripadnosti in medsebojni
podpori, hkrati pa vam ponuja jasno pot poklicnega razvoja.

Verjamem, da boste znanje, ki ga pridobivate in svoje osebne
vrednote znali povezati z vrednotami Slovenske vojske ter jih v
prihodnje uporabiti v korist varnosti države, njenih prebivalk in
prebivalcev, v mednarodnem okolju pa v korist dogovorov znotraj
zavezništva in partnerstev. V Slovenski vojski pa bomo, skladno z
obrambno-varnostnimi izzivi ter razvojnimi potrebami, poskrbeli
pa posodobitev in nadgradnjo programa štipendiranja.

Želim vam uspešno izobraževalno pot in veliko vztrajnosti ter
poguma pri uresničevanju zastavljenih ciljev. Verjamem, da tudi vi
svoje odločitve ne boste nikoli obžalovali.

Generalmajor
Boštjan Močnik

načelnik Generalštaba SV
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Uvodno sporočilo

Spoštovane štipendistke in štipendisti Slovenske vojske,

odločitev za pot v uniformi Slovenske vojske ni naključje. Je
zavestna izbira posameznika, ki v sebi nosi občutek odgovornosti,
pripadnosti in pripravljenosti služiti skupnosti. Ko sem pred 32
leti stopil na svojo poklicno pot v Slovenski vojski, si nisem
predstavljal, kam vse me bo ta pot vodila. Vstopil sem z voljo,
nekaj poguma in željo, da naredim nekaj več – zase in za druge. Z
leti sem spoznal, da je vojaški poklic pot vztrajnosti, učenja in
osebne rasti. Pot, ki te oblikuje kot vojaka, vodjo in človeka.

Kot podčastnik sem se naučil, da voditeljstvo ne temelji na činih,
temveč na zgledih. Da zaupanje ne izhaja iz ukazov, temveč iz
doslednosti, poštenosti in skrbi za ljudi, s katerimi delaš.
Podčastniki Slovenske vojske smo nosilci vrednot, ki se ne
spreminjajo s časom: čast, lojalnost, odgovornost, tovarištvo in
strokovnost. Te vrednote sem skozi leta srečeval v najrazličnejših
okoliščinah – v zahtevnih usposabljanjih, pri delu z mladimi, v
mednarodnem okolju in doma, ko je bilo treba stopiti skupaj in
pomagati. Prav podčastniki smo tisti, ki te vrednote vsak dan
prenašamo v prakso in jih živimo. 

Prav štipendijski program Slovenske vojske ponuja to priložnost
za izobraževanje ob hkratnem vključevanju v vojaški kolektiv,
razvoj vodstvenih sposobnosti in jasno poklicno pot. Vi, ki danes
razmišljate o štipendiji Slovenske vojske, stojite na začetku moje
poti, ki vam bo dala veliko več, kot si morda danes predstavljate.
Dala vam bo znanje, izkušnje, pripadnost kolektivu in občutek, da
ste del nečesa večjega. Podčastniki vam bomo pri tem v oporo,
mentorji in zgled.

Slovenska vojska potrebuje mlade, ki razumejo pomen vrednot,
spoštujejo delo in verjamejo v moč ekipe. Če ste pripravljeni
stopiti v smer, kjer se osebna rast prepleta s služenjem domovini,
potem ste izbrali pravo smer.

Dobrodošli ob nas, kjer se iz znanja gradi odgovornost, iz
discipline zaupanje in kolektivna moč vrednot.

Višji štabni praporščak
Robert Rotar

glavni podčastnik SV
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Uvodno sporočilo

Štipendisti predstavljajo naš strateški potencial in imajo ključen pomen za dolgoročno
popolnjevanje Slovenske vojske (SV), saj omogočajo pravočasno zagotavljanje strokovno
usposobljenega in motiviranega kadra. S štipendiranjem SV sistematično razvija bodoče
pripadnike na področjih, ki so pomembna za njeno delovanje ter si zagotavlja kontinuiteto
znanja, izkušenj in operativnih sposobnosti.

Štipendiranje prispeva k stabilnosti popolnjevanja, krepitvi kadrovske strukture, dvigu
strokovne ravni ter učinkovitejšemu načrtovanju razvoja kadra. Hkrati štipendistom
omogoča jasno karierno pot, zgodnjo povezanost z vojaškim okoljem in vključevanje v
sistem obrambe Republike Slovenije.

Namen informatorja je seznaniti bodoče in obstoječe štipendiste s pogoji, pravicami in
obveznostmi štipendiranja ter jim zagotoviti celovite informacije o poteku štipendijskega
razmerja in nadaljnjem vključevanju v SV. Štipendiste obvešča tudi o ključnih letnih
dogodkih in aktivnostih SV, ki so namenjeni in zanimivi za štipendiste.

Sistem štipendiranja se bo v prihodnje, zaradi prilagajanja razvojnim potrebam SV ter
sodobnim in varnostnim izzivom, posodabljal in vsebinsko nadgrajeval. Sistem spremljanja
se bo v prihodnje nadgrajeval in oblikoval v program, ki bo omogočal še celovitejše in
kvalitetnejše vključevanje štipendistov v SV ter njihov strokovni in karierni razvoj.

Pomen štipendistov za dolgoročno popolnjevanje Slovenske vojske

Namen informatorja

Pogled naprej
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Štipendija in druge ugodnosti

ŠTIPENDIJA
Pogoji, merila in postopki podeljevanja
štipendij so opredeljeni v Pravilniku o
štipendiranju v Slovenski vojski (MO, št.
0700-33/2024-9, z dne 25. 10. 2024). Z
izbranim prosilcem (prosilec je učenec,
dijak ali študent; v aktu uporabljeni izraz
prosilec zapisan v moški slovnični obliki je
uporabljen kot nevtralen za moškega in
žensko) ministrstvo sklene pogodbo o
štipendiranju, ob izpolnjevanju spodaj
navedenih pogojev: 

da ob vpisu v prvi letnik srednje šole ni
starejši od 18 let oziroma ob vpisu v
prvi letnik višješolskega oziroma
visokošolskega izobraževanja ni starejši
od 23 let;
da je telesno in duševno sposoben za
poklicno opravljanje vojaške službe;
da je varnostno preverjen in da zanj ne
obstaja varnostni zadržek v skladu z
zakonom, ki ureja področje obrambe za
delo v Slovenski vojski;
da je državljan Republike Slovenije in
nima dvojnega državljanstva;
da ni bil pravnomočno obsojen zaradi
kaznivega dejanja, ki se preganja po
uradni dolžnosti, in da ni bil obsojen na
nepogojno zaporno kazen za katero
drugo kaznivo dejanje v trajanju več kot
treh mesecev;
da je, kadar gre za prosilca za štipendijo
za kandidata za častnika – pilota,
uspešno opravil selekcijo v skladu z
veljavnim programom selektivnega
letenja Letalske šole Slovenske vojske.

Višina osnovne štipendije je določena s
Pravilnikom o štipendiranju v Slovenski
vojski in znaša 25 odstotkov minimalne
plače in za študente 32 odstotkov
minimalne plače. Osnovna štipendija se
poveča za dodatke glede na učni uspeh,
letnik izobraževanja in opravljeno temeljno
vojaško strokovno usposabljanje. 

Za uspešno opravljeno temeljno vojaško
strokovno usposabljanje znaša višina
dodatka 10 odstotkov minimalne plače.

Podatki za začetek leta 2026:

povprečen znesek izplačanih štipendij
za dijake, ki obiskujejo srednješolsko
izobraževanje je znašal 459,15
EUR/mesec,
povprečen znesek izplačanih štipendij
za študente, ki obiskujejo študij na
dodiplomski stopnji je znašal 601,72
EUR/mesec,
povprečni znesek izplačanih štipendij
za študente, ki obiskujejo študij na
podiplomski, 2. bolonjski stopnji pa je
znašal 691,33 EUR/mesec.

Štipendije se obračunajo z začetkom
šolskega leta za vse štipendiste. Izplačujejo
se do 15. v mesecu za pretekli mesec za
celotno šolsko leto oziroma študijsko leto.
Izplačila se zaključijo za dijake 1. septembra
oziroma za študente 1. oktobra v tekočem
letu.
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Štipendija in druge ugodnosti

DRUGE UGODNOSTI
Poleg finančne podpore imajo štipendisti
tudi druge ugodnosti, ki jih nudita SV in
Ministrstvo za obrambo (MORS):

udeležba na taborih,
obveščanje o dogodkih SV,
vabila na dogodke SV,
opravljanje obvezne prakse in
vajeništva na MORS in v SV, če je
predpisano v izobraževalnem programu
štipendista in ministrstvo lahko
zagotovi predpisane vsebine,
pomoč pri izdelavi diplomskih nalog.

Poleg ugodnosti iz Pravilnika za
štipendiranje, se lahko vsi študenti v sklopu
nekaterih fakultet, ki sodelujejo s SV,
vključijo v visokošolski izbirni vojaški modul
z interdisciplinarno zasnovanim
programom, ki študentom omogoča
sistematično pridobivanje znanj s področja
vojaških in obrambno-varnostnih ved ter
razvoj strokovnih in osebnih kompetenc.

Modul združuje vsebine s področij
varnostnih študij, vodenja, strategije in
operativnega delovanja ter omogoča
celostno razumevanje delovanja sodobnih
vojaških in varnostnih struktur in Slovenske
vojske. Poseben poudarek je namenjen
razvoju ključnih kompetenc, kot so
vodenje, timsko delo, odločanje in kritično
mišljenje, ki so uporabne tako v vojaškem
kot civilnem okolju.

Program se izvaja v šestem semestru
študija prve stopnje (SOK 7) in obsega tri
predmete: 

Vojaška delovanja, 
Vojaški menedžment, voditeljstvo in
vojaška etika, 
Vojaški obrambni sistemi.

Z zaključenim modulom boste slušatelji že
v času študija pridobili dodatno strokovno
usposobljenost, ki vam bo gotovo prišla
prav pri nadaljnji karieri v Slovenski vojski.
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Letne obveznosti štipendista

1. Posredovanje dokazil:

dijak mora do 15. septembra predložiti
ministrstvu potrdilo o vpisu v naslednji
letnik ter dokazilo o učnem uspehu v
zadnjem letniku izobraževanja;
študent mora do 15. oktobra predložiti
potrdilo o vpisu v naslednji letnik in
potrdilo o opravljenih izpitih v
preteklem študijskem letu.

2. Sodelovanje na vojaških taborih ter
vojaških usposabljanjih:

dijak se mora v času srednješolskega
izobraževanja najmanj enkrat letno v
obdobju dveh let udeležiti tabora
MORS in mladi;

študent mora do zaključka
izobraževanja višješolskega ali
visokošolskega izobraževanja oz. do
izteka pogodbe zaključiti temeljno
vojaško strokovno usposabljanje.

3. Udeležba na preverjanju gibalnih
sposobnostih ter informativnem pogovoru:

štipendist se mora enkrat letno
udeležiti preverjanja gibalnih
sposobnosti (v nadaljevanju PGS), ki
velja za pripadnike stalne sestave
Slovenske vojske. PGS za štipendiste ni
selektivne narave in pomeni pomoč
štipendistu za lažje vključevanje v
vojaški sistem po zaključku šolanja;

enkrat letno se mora udeležiti informativnega
pogovora, kjer se mu predstavi zaposlitvene
možnosti in karierna pot. 

Razgovori se vodijo praviloma na terminih
PGS ali na drugih dogodkih. Na pogovor se
štipendist pripravi tako, da pregleda in si
po možnosti zapiše svoje ambicije in cilje
ter želje glede službovanja v Slovenski
vojski.

4. Obveznost sporočanja:

štipendist mora takoj oziroma
najpozneje v 15 dneh od nastanka
okoliščine sporočiti organizacijski enoti
ministrstva, pristojni za pridobivanje
kadra, okoliščine, ki vplivajo na
štipendijsko razmerje;

štipendist mora najmanj 60 dni pred
želenim začetkom opravljanja
praktičnega usposabljanja obvestiti
organizacijsko enoto ministrstva,
pristojno za pridobivanje kadra, o
nameri opravljanja praktičnega
usposabljanja na ministrstvu oziroma v
Slovenski vojski;

štipendist, ki želi nadaljevati šolanje na
višji stopnji, pošlje prošnjo za
podaljšanje pogodbe o štipendiranju.
Prošnjo obravnava komisija za izbor
štipendistov, v primeru pozitivne
rešitve se pripravi aneks k pogodbi o
štipendiranju. 

V skladu s Pravilnikom o štipendiranju v
Slovenski vojski ima štipendist v času
štipendiranja obveznosti:

Spremembe statusa šolanja / študija, potrdilo
o vpisu v šolsko/študijsko leto, spričevala
zaključnih letnikov, prošnje se pošlje na
elektronski naslov: glavna.pisarna@mors.si
(zadeva Štipendiranje SV) ter na elektronski
naslov stipendisti_SV@mors.si.
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Z. št. Datum izvedbe Lokacija Informativni
razgovor Izvedba PGS

1. Sobota
4. 4. 2026

Vojašnica Edvarda Peperka
Ljubljana

09.00 – 10.00 in
 13.00 – 14.00

10.30 - 12.00 in 
 14.30 - 16.00

2. Sobota
4. 4. 2026

Vojašnica Franca Uršiča
Novo mesto

09.00 – 10.00 in
 13.00 – 14.00

10.30 - 12.00 in 
 14.30 - 16.00

3. Sobota
11. 4. 2026

Vojašnica generala Maistra
Maribor

09.00 – 10.00 in
 13.00 – 14.00

10.30 - 12.00 in 
 14.30 - 16.00

4. Sobota
11. 4. 2026

Vojašnica Petra Petriča
Kranj

09.00 – 10.00 in
 13.00 – 14.00

10.30 - 12.00 in 
 14.30 - 16.00

5. Sobota
18. 4. 2026

Vojašnica Franca Rozmana
Staneta Celje

09.00 – 10.00 in
 13.00 – 14.00

10.30 - 12.00 in 
 14.30 - 16.00

6. Sobota
18. 4. 2026

Vojašnica barona Andreja
Čehovina Postojna

09.00 – 10.00 in
 13.00 – 14.00

10.30 - 12.00 in 
 14.30 - 16.00

7. Ponedeljek
13. 4. 2026

Vojašnica Franca Rozmana
Staneta Celje 14.00 – 15.00 15.30 - 17.30

8. Sreda
15. 4. 2026

Vojašnica Edvarda Peperka
Ljubljana 14.00 – 15.00 15.30 - 17.30

9. Četrtek
16. 4. 2026

Vojašnica Petra Petriča
Kranj 14.00 – 15.00 15.30 - 17.30

10. Sreda
22. 4. 2026

Vojašnica generala Maistra
Maribor 14.00 – 15.00 15.30 - 17.30

Termini preverjanja gibalnih sposobnosti in
informativnih razgovorov 

Terminski načrt izvedbe PGS in informativnih razgovorov, na katerih se predstavijo
zaposlitvene možnosti v SV in karierna pot, je razviden iz tabel Spomladanski termini in
Jesenski termini.

PGS za štipendiste SV se izvaja v lastni športni opremi.

Štipendisti se lahko prijavijo na kateri koli razpisani termin in lokacijo, ne glede na svojo
matično Upravo za obrambo. Na dogodek so poleg štipendistov dobrodošli tudi starši oziroma
skrbniki. Prijavo na PGS (datum in ura) ter na informativni razgovor (datum in ura) štipendisti
pošljejo najkasneje do 31. 3. 2026 na elektronski naslov: stipendisti_SV@mors.si. Prijava
omogoča vstop v vojaški objekt.

SPOMLADANSKI TERMINI:

DODATNI SPOMLADANSKI TERMINI:
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Termini preverjanja gibalnih sposobnosti in
informativnih razgovorov 

JESENSKI TERMINI:

Z. št. Datum izvedbe Lokacija Informativni
razgovor Izvedba PGS

1. Sobota
12. 9. 2026

Vojašnica Edvarda Peperka
Ljubljana

09.00 – 10.00 in
 13.00 – 14.00

10.30 - 12.00 in 
 14.30 - 16.00

2. Sobota
12. 9. 2026

Vojašnica Franca Uršiča
Novo mesto

09.00 – 10.00 in
 13.00 – 14.00

10.30 - 12.00 in 
 14.30 - 16.00

3. Sobota 
26. 9. 2026

Vojašnica generala Maistra
Maribor

09.00 – 10.00 in
 13.00 – 14.00

10.30 - 12.00 in 
 14.30 - 16.00

4. Sobota 
26. 9. 2026

Vojašnica Petra Petriča
Kranj

09.00 – 10.00 in
 13.00 – 14.00

10.30 - 12.00 in 
 14.30 - 16.00

5. Sobota
3. 10. 2026

Vojašnica Franca Rozmana
Staneta Celje

09.00 – 10.00 in
 13.00 – 14.00

10.30 - 12.00 in 
 14.30 - 16.00

6. Sobota
3. 10. 2026

Vojašnica barona Andreja
Čehovina Postojna

09.00 – 10.00 in
 13.00 – 14.00

10.30 - 12.00 in 
 14.30 - 16.00

7. Torek
22. 9. 2026

Vojašnica Edvarda Peperka
Ljubljana 14.00 – 15.00 15.30 - 17.30

8. Četrtek
24. 9. 2026

Vojašnica generala Maistra
Maribor 14.00 – 15.00 15.30 - 17.30

9. Četrtek
1. 10. 2026

Vojašnica Petra Petriča
Kranj 14.00 – 15.00 15.30 - 17.30

10. Torek
6. 10. 2026

Vojašnica Franca Rozmana
Staneta Celje 14.00 – 15.00 15.30 - 17.30

DODATNI JESENSKI TERMINI:
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Lokacija - Tabor MORS in mladi Informativno – motivacijski razgovor

Novo Mesto 29. 6. 2026 - 4. 7. 2026

Bohinjska Bela 29. 6. 2026 - 4. 7. 2026

Novo Mesto 6. 7. 2026 - 11. 7. 2026

Bohinjska Bela 6. 7. 2026 - 11. 7. 2026

Lokacija - Vojaški tabor Informativno – motivacijski razgovor

Bohinjska Bela 13. 7. 2026 - 26. 7. 2026

Termini preverjanja gibalnih sposobnosti in
informativnih razgovorov 

Na poletnih taborih MORS in mladi ter na Vojaškem taboru so prav tako predvidena
preverjanja gibalnih sposobnosti in informativni razgovori.
Prijava je možna, točen datum in ura izvedbe pa bosta določena na samem taboru.

Za vse, ki se želijo prijaviti na poletni tabor MORS in mladi / Vojaški tabor, bo na spletni
strani www.postanivojak.si objavljena prijavnica skupaj z naslovom, na katerega jo bo
mogoče posredovati. Štipendisti svojo namero o udeležbi na taborih sporočijo tudi na
elektronski naslov stipendisti_SV@mors.si.
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Zaposlitev po zaključku izobraževanja
Štipendist je dolžan v 30 dneh po
končanem izobraževanju začeti s postopki
zaposlitve v SV, kot jih določa zakon, ki
ureja področje obrambe. Na pristojno
Upravo za obrambo in na GŠSV pošlje
dokazilo o zaključku izobraževanja.

Na pristojno Upravo za obrambo odda
vlogo za zaposlitev ali za službo v rezervni
sestavi SV. Po oddaji vloge Uprava za
obrambo takoj začne z zaposlitvenimi
postopki. 

Pred zaposlitvijo mora obvezno opraviti
zdravniški pregled in varnostno preverjanje. 
Možni vstopni položaji:

vojak (najmanj triletna poklicna šola),
možna tudi osnovna šola, ob podpisu
pogodbe o šolanju;  

podčastnik (najmanj srednja strokovna
izobrazba);

častnik (najmanj I. bolonjska stopnja);

vojaški uslužbenec (odvisno od
specialističnega področja dela; od
najmanj triletne poklicne šole do II.
bolonjske stopnje).

Trajanje zaposlitvenih obveznosti:

Vojak – s štipendistom se sklene
pogodba o zaposlitvi v Slovenski vojski
za najmanj toliko časa, kot je prejemal
štipendijo.

Vojak pogodbene rezervne sestave
(PRS) – s štipendistom se sklene
pogodba o službi v rezervni sestavi SV
za najmanj 5 let oziroma najmanj toliko
časa, kot je prejemal štipendijo. 

Podčastnik – s štipendistom za vojaka
ali vojaka PRS se glede na pogoje
razpisa in interes štipendista, lahko
sklene pogodba o zaposlitvi za
podčastnika, in sicer za najmanj toliko
časa kot je prejemal štipendijo ali
pogodba o službi v rezervni sestavi SV
za najmanj 5 let. 

Častnik – s štipendistom se sklene
pogodba o zaposlitvi v SV za najmanj
toliko časa, kot je prejemal štipendijo.

Častnik PRS - S štipendistom se sklene
pogodbo o službi v pogodbeni rezervni
sestavi SV za 5 let oziroma najmanj
toliko časa, kot je prejemal štipendijo. 

S štipendisti za pogodbeno opravljanje službe v PRS se lahko sklene tudi pogodba za
zaposlitev v SV. 

S štipendisti, ki so pred zaključkom izobraževanja (zadnji letniki), bo izvedeno skupinsko
informiranje ter individualni pogovori z namenom poenotenja mnenj o bodočih
razporeditvah v SV. Razgovori bodo opravljeni najmanj mesec dni pred zaključkom šolanja,
o terminih razgovorov bodo obveščeni pravočasno.
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Karierne poti v Slovenski vojski
Z vključitvijo v proces štipendiranja SV se vstopa na pot celostnega strokovnega in
osebnega razvoja. SV omogoča kakovostno izobraževanje, stalno usposabljanje ter jasno
opredeljene karierne poti na številnih strokovnih področjih.

A. Kariera vojaka

B. Kariera podčastnika

Štipendist kandidat za vojaka je najprej
napoten na opravljanje Temeljnega
vojaško strokovnega usposabljanja (TVSU)
na eno od lokacij Centra za usposabljanje,
kjer po uspešnem zaključku pridobi naziv
vojak. Opravi še enotedensko Osnovno
vojaško strokovno usposabljanje (OVSU),
nato je prerazporejen v enoto na začetno
dolžnost vojaka. Vojak lahko napreduje v
činu do naddesetnika ter opravlja nižja
vodstvena delovna mesta kot vodja
skupine ali specialistična delovna mesta.
Vojaki lahko, če izpolnjujejo pogoje,
preidejo v podčastniško ali častniško
kariero. 

Štipendist lahko kariero začne kot
kandidat za podčastnika, ko opravi TVSU
in šolanje (OVSU) na Šoli za podčastnike.
Glede na področja delovanja in
opravljanja dolžnosti, se podčastniki
uvrščajo v različne karierne stebre
(poveljniški – vodstveni, štabni,
specialistični), skozi katere lahko
prehajajo. V poveljniški – vodstveni liniji
lahko napredujejo kot enotovni
podčastniki enot vse do glavnega
podčastnika SV. Lahko pa svojo kariero
nadaljujejo v štabni liniji, kjer opravljajo
strokovne naloge v poveljstvih enot SV.
Za podčastnika je zahtevana najmanj V.
stopnja izobrazbe. Za najvišje
podčastniške položaje je zahtevana 1.
bolonjska stopnja izobrazbe.

PODDESETNIK

VODNIK

PRAPORŠČAK VIŠJI
PRAPORŠČAK

ŠTABNI
PRAPORŠČAK

VIŠJI ŠTABNI
PRAPORŠČAK

VIŠJI
VODNIK

ŠTABNI
VODNIK

VIŠJI ŠTABNI
VODNIK

DESETNIK NADDESETNIK
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Karierne poti v Slovenski vojski

C. Kariera častnika

C-a. Kariera mornariškega
častnika

Častniki po končani Šoli za častnike
praviloma začnejo kariero kot poveljniki
voda. Med kariero prehajajo iz poveljniške
linije v štabno linijo in nazaj. Častniki se v
svoji karieri usposabljajo in izobražujejo za
opravljanje nalog tako doma kot v tujini
ter lahko zasedajo visoka in odgovorna
delovna mesta, vse do načelnika GŠSV. Za
častnike do vključno čina podpolkovnik je
zahtevana najmanj 1. bolonjska stopnja
izobrazbe, za visoke častnike od čina
polkovnik in naprej pa 2. bolonjska
stopnja.

POROČNIK
KORVETE

POROČNIK
FREGATE

KAPITAN
KORVETE

KAPITAN
FREGATE

KAPITANPOROČNIK
BOJNE LADJE

KAPITAN
BOJNE LADJE

BRIGADIR GENERALMAJOR GENERALPODPOLKOVNIK GENERAL

POROČNIK

MAJOR PODPOLKOVNIK POLKOVNIK

NADPOROČNIK STOTNIK
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Praktično usposabljanje v Slovenski vojski

Kaj je praktično usposabljanje,
praksa

Obveznosti med praktičnim
usposabljanjem

Namen praktičnega
usposabljanja

Kje se praktično usposabljanje
izvaja

Praktično usposabljanje je kakršna koli
oblika praktičnega usposabljanja z delom,
praktičnega izobraževanja ali drugega
načina izvajanja obvezne prakse na
ministrstvu, ki poteka v skladu z učno
pogodbo in pod strokovnim vodstvom
mentorja. Praktično usposabljanje
predstavlja ključen del izobraževalnega
procesa, saj omogoča celosten razvoj
posameznika in ga učinkovito pripravi na
poklicno pot.

Namen praktičnega usposabljanja dijakov
in študentov je povezovanje teoretičnega
znanja, pridobljenega v izobraževalnem
procesu, s praktičnimi izkušnjami v
realnem delovnem okolju. Usposabljanje
omogoča mladim, da se seznanijo z
dejanskimi delovnimi procesi, organizacijo
dela, poklicnimi standardi ter delovno
kulturo, hkrati pa razvijejo svoje
strokovne, osebnostne in socialne
kompetence.

V SV se praktično usposabljanje dijakov in
študentov izvaja v enotah, njihovih
delavnicah, laboratorijih, trenažerjih in
terenih ter poveljstvih SV vseh ravni.

Udeleženec praktičnega usposabljanja je
dolžan ravnati odgovorno, strokovno in v
skladu s pravili organizacije, v kateri
opravlja usposabljanje. Njegove glavne
obveznosti so:

Redno in vestno opravljanje
praktičnega usposabljanja v skladu z
dogovorjenim programom, urnikom in
navodili mentorja. 
Spoštovanje delovnega reda in internih
pravil organizacije, vključno s pravili o
varstvu pri delu, požarni varnosti in
varovanju zdravja.
Upoštevanje navodil mentorja in
nadrejenih, strokovno in odgovorno
izvajanje dodeljenih nalog.
Skrb za varnost in zdravje pri delu ter
pravilna uporaba delovne opreme,
orodij in zaščitnih sredstev.
Varovanje poslovnih skrivnosti in
zaupnih podatkov, s katerimi se seznani
med praktičnim usposabljanjem.
Primeren in profesionalen odnos do
sodelavcev in drugih udeležencev
delovnega procesa.
Vodenje predpisane dokumentacije, kot
so dnevnik prakse, poročila in evidenca
opravljenih ur.
Obveščanje mentorja in izobraževalne
ustanove o morebitnih odsotnostih,
težavah ali nejasnostih pri izvajanju
usposabljanja.
Skrb za ugled organizacije in
izobraževalne ustanove ter ravnanje v
skladu z etičnimi načeli.
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Praktično usposabljanje v Slovenski vojski

Objava delovnih področij

Učna pogodba in postopek
sklenitve

Postopek sklenitve pogodbe
praktičnem usposabljanju

Vrednotenje in poročilo:

Na spletih straneh ministrstva se do konca
februarja tekočega leta objavi razpis delovnih
področij in število mest, na katerih se
opravlja praktično usposabljanje za naslednje
šolsko oziroma študijsko leto. Poleg tega
lahko štipendisti SV skozi razgovore izrazijo
željo po praktičnem usposabljanju iz
določenega področja na Ministrstvu za
obrambo ali v Slovenski vojski.

Pravice in obveznosti med opravljanjem
praktičnega usposabljanja se uredijo z učno
pogodbo, ki jo sklene udeleženec praktičnega
usposabljanja ali njegov zakoniti zastopnik,
ministrstvo in izvajalec izobraževalnega
programa.

Po objavljenem razpisu kandidat vloži
vlogo v pisni obliki in jo pošlje po pošti,
elektronski poti ali vloži neposredno na
ministrstvu.
Vloga iz prejšnjega odstavka mora
vsebovati ime in priimek, datum, kraj in
državo rojstva, naslov stalnega ali
začasnega prebivališča kandidata, soglasje
kandidata za varnostno preverjanje, izjavo,
da za namen izvajanja praktičnega
usposabljanja dovoljuje ministrstvu
pridobitev podatkov iz uradnih evidenc,
podatke o izvajalcu izobraževalnega
programa ter predvideno delovno
področje za opravljanje praktičnega
usposabljanja. Vlogi mora biti priloženo
dokazilo o vpisu v izobraževalni program.

Kandidat za praktično usposabljanje,
ki je mlajši od 18 let, mora k vlogi
priložiti še soglasje zakonitega
zastopnika za varnostno preverjanje. 
Organizacijska enota ministrstva,
pristojna za obvezno prakso,
kandidata o možnosti opravljanja
praktičnega usposabljanja pisno
obvesti najkasneje v 15 dneh po
prejemu vloge.

Namen vrednotenja je spremljanje
napredka, prepoznavanje močnih področij
ter ugotavljanje morebitnih
pomanjkljivosti, ki jih je treba izboljšati.
Pri vrednotenju se upošteva: kakovost in
natančnost opravljenih nalog; stopnja
samostojnosti in odgovornosti pri delu;
upoštevanje navodil mentorja in pravil
delovnega okolja; odnos do dela in
sodelavcev; spoštovanje varnostnih
predpisov in poklicne etike; rednost in
točnost pri opravljanju usposabljanja.

Vrednotenje opravi mentor, ki lahko
vključuje tudi samovrednotenje
mentoriranca. Poročilo mentoriranca in
vrednotenje mentorja skupaj
predstavljata podlago za končno oceno
praktičnega usposabljanja.
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Obvestila

ŠOLA ZA ČASTNIKE ŠOLA ZA PODČASTNIKE
Na spletni strani postanivojak.si je
objavljen Razpis za izbor in napotitev v
39. generacijo Šolo za častnike (vključno s
kandidati za častnike pilote). 

Program OVSU kandidatov za častnike SV
se bo izvajal od 1. 9. 2026 do 24. 6. 2027
v Šoli za častnike v Mariboru.

V Šolo za častnike se prijavijo vsi, ki bodo
v tekočem letu zaključili izobraževanje.
Kandidati se na razpis prijavijo najkasneje
do 30. 4. 2026 z vlogo, ki ji priložijo:

1.  Kratek življenjepis.
2.   Kopijo diplome oziroma potrdila

fakultete o pridobitvi najmanj visoke
strokovne stopnje izobrazbe ali 1.
bolonjske stopnje oziroma potrdilo, da
bodo izobraževanje predvidoma zaključili
najkasneje do 30. 11. 2026.

Vloge zbirajo krajevno pristojne Uprave za
obrambo, v kateri ima kandidat prijavljeno
stalno bivališče.

Informativna dneva, ki se jih udeležijo
kandidati, ki želijo kandidirati za napotitev
na OVSU 39. generacijo ŠČ ob
izpolnjevanju splošnih in posebnih
pogojev iz objavljenega razpisa, bosta:

v soboto, 28. 3. 2026 ob 9. uri, v
Kadetnici v Mariboru, Engelsova 15
v soboto, 11. 4. 2026 ob 9. uri, v
avditoriju bivše gimnazije na Vojkovi
55a, v Ljubljani.

Na spletni strani postanivojak.si je
objavljen Razpis za kandidate za
podčastnike v poklicni in pogodbeni
rezervni sestavi Slovenske vojske v
43. generacijo Osnovnega vojaškega
strokovnega usposabljanja
kandidatov za podčastnike Slovenske
vojske. 

Program OVSU kandidatov za
podčastnike SV bo predvidoma
izveden od 1. 9. 2026 do 31. 12. 2026
v Šoli za podčastnike v Mariboru in se
bo nadaljeval v letu 2027 s
pridobivanjem znanj po vojaških
specialnostih.

V Šolo za podčastnike se prijavijo vsi,
ki ima končano najmanj srednjo
strokovno izobrazbo. Rok za oddajo
vloge za kandidate, ki imajo
opravljeno TVSU, je 30. 4. 2026. Vlogi
priložijo:

1.Kratek življenjepis.
2.Kopijo dokazila o dokončani

izobrazbi.

Vloge za zbirajo krajevno pristojne
Uprave za obrambo, v kateri ima
kandidat prijavljeno stalno bivališče.
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Obvestila

TVSU ZA VOJAKE
Na spletni strani postanivojak.si je objavljen Razpis za kandidate za vojake v poklicni in
pogodbeni rezervni sestavi Slovenske vojske.

Za Kandidata za vojaka se prijavijo vsi, ki so polnoletni (18 let), starostna omejitev za
zaposlitev vojaka je 44 let, opravljena vsaj triletna poklicna šola (razen za kandidate s
končano OŠ, ki bodo z MORS sklenili pogodbo o srednješolskem izobraževanju).

Vlogi priložijo:

1.Kratek življenjepis.
2.Dokazilo o najvišji končani šoli (kopija spričevala/diplome).

Vloge zbirajo krajevno pristojne Uprave za obrambo, v kateri ima kandidat prijavljeno
stalno bivališče.

Program TVSU za kandidate za vojake se bo izvajal v Vipavi, Bohinjski Beli, Novem mestu
in Murski Soboti v terminih razpisanih v spodnji tabeli.

Terminski načrt napotitev v letu 2026

Generacija Datum
začetka Datum konca 1. faza 2. faza 3. faza

marec 2026 2. 3. 2026 5. 6. 2026
2. 3. – 3. 4.

2026
6. 4. – 8. 5.

2026
11. 5. – 5. 6.

2026

julij 2026 29. 6. 2026 25. 9. 2026
29. 6. – 31.

7. 2026
3. 8. – 28. 8.

2026
31. 8. – 25.

9. 2026

oktober
2026 28. 9. 2026 24. 12. 2026

28. 9. –
30.10. 2026

2.11. –
27.11. 2026

30. 11. – 24.
12. 2026

november
2026 9. 11. 2026 12. 2. 2027

9. 11. – 11.
12. 2026

14. 12.2026
– 15. 1. 2027

18. 1. – 12.
2. 2027
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Vloge za zaposlitev se pošiljajo preko elektronske prijave na postanivojak.si oziroma na
elektronski naslov za vloge:

Prijavnice, vloge, razpisi so objavljeni na spletni strani: postanivojak.si

Uprava za obrambo Ljubljana
Dimičeva ulica 16,
1000 Ljubljana
Tel: (01) 471 18 26
UOLJ@mors.si

Uprava za obrambo Novo mesto
Seidlova 1, p. p. 203,
8000 Novo mesto
Tel: (07) 332 63 52
UONM@mors.si

Uprava za obrambo Celje
Maistrova 5,
3000 Celje
Tel: (03) 544 46 75
UOCE@mors.si

Uprava za obrambo Maribor
Ulica heroja Bračiča 2,
2000 Maribor
Tel: (02) 449 15 01
UOMB@mors.si

Uprava za obrambo Kranj
Bleiweisova 32,
4000 Kranj
Tel: (04) 202 31 00
UOKR@mors.si

Uprava za obrambo Postojna
Kolodvorska 5,
6230 Postojna
Tel: (05) 728 15 70
 UOPO@mors.si

https://postanivojak.si/
http://www.postanivojak.si/
https://postanivojak.si/
mailto:uolj@mors.si
mailto:uonm@mors.si
mailto:uoce@mors.si
mailto:uomb@mors.si
mailto:UOKR@mors.si
mailto:uoce@mors.si
mailto:UOPO@mors.si


Obvestila

DNEVI ODPRTIH VRAT 2026
Petek 10. april: Vipava - Vojašnica Janka Premrla – Vojka

Sobota, 18. april: Bohinjska Bela - Vojašnica Boštjana Kekca

Sobota, 9. maj: Ljubljana – Mini dan odprtih vrat Vojašnice Edvarda Peperka

Sobota, 23. maj: Kranj - Vojašnica Petra Petriča

Sobota, 23. maj: Maribor - Vojašnica generala Maistra

Sobota, 30. maj: Novo mesto - Vojašnica Franca Uršiča

Sobota, 6. junij: Murska Sobota - Vojašnica Murska Sobota

Sobota, 6. junij: Postojna - Vojašnica barona Andreja Čehovina

Sobota, 6. junij: Cerklje ob Krki - Vojašnica Jerneja Molana

Sobota, 5. septembra: Slovenska Bistrica - Vojašnica Vincenca Repnika

Sobota, 12. september: Vrhnika – Vojašnica Ivana Cankarja

Sobota, 19. september: Pivka - Vojašnica Stanislava Požarja

Sobota, 10. oktobra: Ljubljana - Vojašnica Edvarda Peperka
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Generalštab Slovenske vojske (GŠSV)

Prijave na PGS ter informativne razgovore ter druge informacije
E-mail: stipendisti_SV@mors.si
VVU IX.r. Mojca Šmalc Zavodnik, 
Tel.: 01 471 28 27
VVU XI.r. Iztok Lisjak,
Tel.: 01 471 15 97

Sektor za vojaške zadeve (SVZ)
Informacije v zvezi s štipendijami (spremembe statusa šolanja / študija, potrdilo o vpisu v
šolsko/študijsko leto, spričevala zaključnih letnikov).
E-mail: glavna.pisarna@mors.si
Arne Martinec
Tel.: 01 471 12 76

Informacije: tabor MORS in mladi, Vojaški tabor in prakse.
E-mail: glavna.pisarna@mors.si
Nives Janež
Tel.: 01 471 20 55

INFORMACIJE O STIKU
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	INFORMATOR
	2026
	Kazalo vsebine

	Vsebina
	Uvodno sporočilo
	Spoštovane štipendistke in štipendisti Slovenske vojske,
	spominjam se lastne odločitve pred 30 leti, da kot študent obramboslovja postanem štipendist MORS. Takrat, nekaj let po osamosvojitvi, je bil pridih desetdnevne vojne še zelo močan. Sprejel sem izziv in se pridružil Slovenski vojski - organizaciji, ki je že takrat omogočala karierni razvoj. Absolutno mi ni žal, da sem sprejel to mladostniško odločitev.
	Tudi vi ste jo sprejeli, s tem pa naredili pomemben korak ne le v smeri svoje strokovne in osebne prihodnosti, temveč tudi v smeri služenja domovini. In kakšen je pridih časa danes? Slovenska vojska danes deluje v zahtevnem, hitro spreminjajočem se in zaostrenem varnostnem okolju, zato potrebujemo sposobne, razgledane in motivirane posameznike, ki razumejo pomen strokovnosti, interdisciplinarnosti in sodelovanja, pa tudi etičnega ravnanja. Prav vi ste tisti, ki boste sooblikovali prihodnost Slovenske vojske in prispevali k učinkovitemu uresničevanju njenega poslanstva.
	Pred vami je informator, ki vam zagotavlja celovite informacije o poteku štipendijskega razmerja, nadaljnjem vključevanju v Slovensko vojsko ter njenih ključnih letnih dogodkih in aktivnostih, ki so vam namenjene in vas utegnejo zanimati. Štipendiranje vam poleg materialne podpore prinaša priložnost za pridobivanje izkušenj in razvoj vodstvenih sposobnosti, vključenost v kolektiv, ki temelji na pripadnosti in medsebojni podpori, hkrati pa vam ponuja jasno pot poklicnega razvoja.
	Verjamem, da boste znanje, ki ga pridobivate in svoje osebne vrednote znali povezati z vrednotami Slovenske vojske ter jih v prihodnje uporabiti v korist varnosti države, njenih prebivalk in prebivalcev, v mednarodnem okolju pa v korist dogovorov znotraj zavezništva in partnerstev. V Slovenski vojski pa bomo, skladno z obrambno-varnostnimi izzivi ter razvojnimi potrebami, poskrbeli pa posodobitev in nadgradnjo programa štipendiranja.
	Želim vam uspešno izobraževalno pot in veliko vztrajnosti ter poguma pri uresničevanju zastavljenih ciljev. Verjamem, da tudi vi svoje odločitve ne boste nikoli obžalovali.

	Uvodno sporočilo
	Spoštovane štipendistke in štipendisti Slovenske vojske,
	odločitev za pot v uniformi Slovenske vojske ni naključje. Je zavestna izbira posameznika, ki v sebi nosi občutek odgovornosti, pripadnosti in pripravljenosti služiti skupnosti. Ko sem pred 32 leti stopil na svojo poklicno pot v Slovenski vojski, si nisem predstavljal, kam vse me bo ta pot vodila. Vstopil sem z voljo, nekaj poguma in željo, da naredim nekaj več – zase in za druge. Z leti sem spoznal, da je vojaški poklic pot vztrajnosti, učenja in osebne rasti. Pot, ki te oblikuje kot vojaka, vodjo in človeka.
	Kot podčastnik sem se naučil, da voditeljstvo ne temelji na činih, temveč na zgledih. Da zaupanje ne izhaja iz ukazov, temveč iz doslednosti, poštenosti in skrbi za ljudi, s katerimi delaš. Podčastniki Slovenske vojske smo nosilci vrednot, ki se ne spreminjajo s časom: čast, lojalnost, odgovornost, tovarištvo in strokovnost. Te vrednote sem skozi leta srečeval v najrazličnejših okoliščinah – v zahtevnih usposabljanjih, pri delu z mladimi, v mednarodnem okolju in doma, ko je bilo treba stopiti skupaj in pomagati. Prav podčastniki smo tisti, ki te vrednote vsak dan prenašamo v prakso in jih živimo.
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